montazny navod 1510 / 1511 | Assembly instructions 1510 / 1511 i\ AbZ ¥ Bint
GERMANY 2.70.3-244 18008
VD 1511-17 VD 1511-21

@ Profil mit geeignetem
Befestigungsmaterial an der
Wand montieren.

befindet.

@ Kantenschuizprofil auf das
Clas stecken (Richtung
beachten) und anschlieBend
die Scheibe mit den Bohr-
léchern nach unten in das
Vordachprofil einfohren.
Tipp: Montage- und Cleitmittel
1024520CTP

@ Die Profile kénnen mit ent
sprechenden Verbindungs-
stiften {1510-1 1VA) beliebig
erweitert werden.

O mount the aluminum profile
with appropriate fasfening
material to the wall.

_ Beim Einbau ist da- during installation it
rauf zu achten, dass must be ensured that
sich diese Kerbe auf this notch is facing

der Vordachoberseite  upward.

O fit the edge profection
profile onfo the glass (nofe
direction) and then insert the
glass panel with the holes
facing down into the
canopy profile.
tip: assembly lubricant 1024520CTP

O The profiles can be mounted
in series with use of the
corresponding connecting

studs [1510-1TVA).



Freitragendes Vordachsystem | B e

Nour die untere Scheibe wird gebohrt
only the lower glass panel is drilled

® Classcheibe ausrichten und mit O align the glass panel and

den Druckstempeln sowie secure it with the glass supports
den GuPeren Fixierelementen and fasteners.
sichern.

® Obere Verglasungs- O inserf the upper glazing @ Die Abdeckkappen und die O place the endcaps and the
dichtung einsetzen. profile. Blende (VD 1511) ankleben cladding [VD 1511) on the profile
und verschrauben. and secure them with screws.

Llegende | legend

Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung National Technical Approval
AbZ Mit der AbZ wird die Verwendbarkeit bzw. Anwendbarkeit with the National Technical Approval the usefulness i.e. applicability of

270.3-244 . . . N
von ungeregelten Bauarten nachgewiesen. regulated design is verified.

Systemstatik

Statik nach DIN 18008 vorhanden static calculation according to DIN 18008 available

= | B3

18008

g
4

* = mit gutachterlicher Stellungnahme
* = with expert assessment



Wérmeddmmkonsole 1519 | Thermal insulation console 1519 I ADE

HIN
GERMANY
a 22 )
- - Senkkopfschraube countersink screw
= mit Innensechskant with hex socket
DINENISO 10642  DIN EN ISO 10642
M10x22 M10x22
F =|| A
o

£

=

Aufbau 1510E-17 mit Weérmed@mmkonsole

assembly layout 1510E-17 with thermal insulation console

25

- - Sechskantschraube

DIN 933
MI10x25

M0

.

SdE

Aufbau 1511E-17 mit Warmedammkonsole

assembly layout 151 1E-17 with thermal insulation console

DIN @33
MT0x25

M10
N
3

/

Aufbau T511E21 mit Warmeddmmkonsole
assembly layout 151 1E-21 with thermal insulation console

e Fir alle Vordachbreiten sind Démmstoffstéirken von Q0 bis
200 mm in 10 mm Schritten lieferbar

* \Warmebricken werden sehr stark reduziert

e Sicheres Anbringen des Vordachs VD1510 /VD1511 /
VD1511-21 auf Wéanden mit WDVS

from 90 to 200 mm in 10 mm increments.
e thermal bridges are greatly reduced

VD1511-21 on thermal insulated walls

Sechskantschraube

hexagonal bolt
DIN 933
M10x25

hexagonal bolt
DIN 933
M10x25

e for all canopy widths, insulation thicknesses are available

* secure installation of the canopy VD1510 / VD1511 /

Warmedammkonsole 1519 | thermal insulation console 1519

Art.-Nr. Artikelbezeichnung VE/Stick
art. no. arficle description PU/piece
151917 Warmedammkonsole 10
151921 thermal insulation console




Artikelnummer-Aufbau Warmeddammkonsole 1519 | Thermal insulation console 1519

Bespiel 11 example |

1519171400130,

Dammstoffdicke
(hier 130 mm)
insulation thickness
(here 130 mm)

Waérmedédmmkonsole 1519
fir 1510-17 oder 1511-17
(hier 1511-17)

thermal insulation console 151
for 1510-17 or 1511-17

lhere 1510-17) Lange analog Vordachprofil e \1

(hier 1400 mm) .

length according to canopy profile [] ; !
(here 400 mm)

Tt
o
N i
L 50 ’# b_ 50 30

Bespiel 2| example 2

1519:21,-1600,-140,

Dammstoffdicke
(hier 140 mm)
insulation thickness
(here 140 mm)

Warmeddmmkonsole 1519

fir 151121
thermal insulation console 151
for 1511-21
Lénge analog Vordachprofil \1
(hier 1600 mm) . .
length according to canopy profile l !
; - i (here 1600 mm)
A /_,
o) 50 50 40
/ 140
|_w_l
Waérmedammkonsole 1519 | thermal insulation console 1519
1519 fir 1510-17 und 1511-17 1519 fir 151121
1519-17-1400-100 1519-17-2000-120 1519-17-900-140 1519-21-1400-100 1519-21-2000-120 1519-21-900-140
1519-17-1400-110 1519-17-2000-130 1519-17-900-150 1519-21-1400-110 1519-21-2000-130 1519-21-900-150
1519-17-1400-120 1519-17-2000-140 1519-17-900-160 1519-21-1400-120 1519-21-2000-140 1519-21-900-160
1519-17-1400-130 1519-17-2000-150 1519-17-900-170 1519-21-1400-130 1519-21-2000-150 1519-21-900-170
1519-17-1400-140 1519-17-2000-160 1519-17-900-180 1519-21-1400-140 1519-21-2000-160 1519-21-900-180
1519-17-1400-150 1519-17-2000-170 1519-17-900-190 1519-21-1400-150 1519-21-2000-170 1519-21-900-190
1519-17-1400-160 1519-17-2000-180 1519-17-900-200 1519-21-1400-160 1519-21-2000-180 1519-21-900-200
1519-17-1400-170 1519-17-2000-190 1519-17-90090 1519-21-1400-170 1519-21-2000-190 1519-21-900-90
1519-17-1400-180 1519-17-2000-200 1519-21-1400-180 1519-21-2000-200
1519-17-1400-190 1519-17-2000-90 1519-21-1400-190 1519-21-2000-20
1519-17-1400-200 1519-17-2400-100 1519-21-1400-200 1519-21-2400-100
1519-17-1400-20 1519-17-2400-110 1519-21-140090 1519-21-2400-110
1519-17-1600-100 1519-17-2400-120 1519-21-1600-100 1519-21-2400-120
1519-17-1600-110 1519-17-2400-130 1519-21-1600-110 1519-21-2400-130
1519-17-1600-120 1519-17-2400-140 1519-21-1600-120 1519-21-2400-140
1519-17-1600-130 1519-17-2400-150 1519-21-1600-130 1519-21-2400-150
1519-17-1600-140 1519-17-2400-160 1519-21-1600-140 1519-21-2400-160
1519-17-1600-150 1519-17-2400-170 1519-21-1600-150 1519-21-2400-170
1519-17-1600-160 1519-17-2400-180 1519-21-1600-160 1519-21-2400-180
1519-17-1600-170 1519-17-2400-190 1519-21-1600-170 1519-21-2400-190
1519-17-1600-180 1519-17-2400-200 1519-21-1600-180 1519-21-2400-200
1519-17-1600-190 1519-17-240090 1519-21-1600-190 1519-21-2400-90
1519-17-1600-200 1519-17-900-100 1519-21-1600-200 1519-21-900-100
1519-17-160090 1519-17900-110 1519-21-1600-90 1519-21-900-110
1519-17-2000-100 1519-17-900-120 1519-21-2000-100 1519-21-900-120
1519-17-2000-110 1519-17-900-130 1519-21-2000-110 1519-21-900-130




